
نماید. رابطه حاکم بر  یر میتغیای، تراز سطح آب زیرزمینی به صورت سینوسی  در یک آبخوان منطقه  ( 1تمرین شماره  

سطح زیرزمینی  تراز  ,ℎ(𝑥،  آب  𝑦0) = 𝑦0 + 𝑥𝑡𝑎𝑛(𝛼) + 𝑎{[𝑠𝑖𝑛(𝑏𝑥 𝑐𝑜𝑠(𝛼)⁄ )] 𝑐𝑜𝑠(𝛼)⁄ باشد.  می  {

𝛼عبارتند از: این رابطه پارامترهای  = 1.1° (0.0192 𝑟𝑎𝑑)  ,   𝑏 = 2𝜋 𝜆⁄    , 𝜆 = 80 𝑚   , 𝑎 = 2 𝑚 

𝑠 = 200 𝑚   , 𝑦0 = 100 𝑚 

کند و  ی عبور نمیجریان، خوانچپ و راست آبهای بخشاز به صورت زیر تعریف شده است:  آبخوان این شرایط مرزی سایر 

تراز و جریان  خطوط همبا توجه به مشخصات داده شده،    شود.میدر نظر گرفته  غیرقابل نفوذ    به صورت مرز  کف آبخوان نیز

مبنای  نتایج را با حالتی که تراز سطح آب زیرزمینی به صورت خطی و بر  ه و  را بر اساس یک روش حل عددی تعیین کرد

,ℎ(𝑥رابطه   𝑦0) = 0.02𝑥 +   و نتایج   MATLABهای  در قالب فایلید، مقایسه نمائید. )تمامی کدها  یر نماتغی   100

 شده ارسال شود.(  Zipتهیه و به صورت یک فایل   Wordدر قالب فایل  

 


